
 

 Stran: 1. 

Knjiženje prejetih računov skozi Dvostavno 
knjigovodstvo s 1.7.2013 dalje 

 

Knjiženje domačega prejetega računa 

Ko prejmemo domači račun  z datumom opravljene storitve do vključno 30.6 2013, nam program na podlagi 

datuma opravljene storitve v Davčni knjigi označi, da gre za Staro stopnjo ddv-ja. Sami izberemo še Vzorec. 

 

 
 

 
 

 



 

 Stran: 2. 

 



 

 Stran: 3. 

Ko pa prejmemo domači račun z opravljeno storitvijo s 1.7.2013 dalje, nam program na podlagi datuma 

opravljene  storitve v Davčni knjigi označi, da gre za Novo stopnjo ddv-ja. Sami izberemo še Vzorec. 

 



 

 Stran: 4. 

 
 



 

 Stran: 5. 

Knjiženje prejetega računa za storitev iz EU in za storitev iz tretjih 

držav 

 

Ko prejmemo račun iz EU za storitev ali račun za opravljeno storitev iz tretjih držav z datumom opravljene 

storitve do vključno 30.6.2013, nam program v Davčni knjigi na podlagi datuma opravljene storitve  označi, 

da gre za Staro stopnjo ddv-ja. Izberemo še Vzorec evidence PR in Vzorec evidence IR. Program nas na 

podlagi izbranega vzorca opozori, da smo izbrali vzorec za samoobdavčitev in če želimo zamenjati davčno 

obdobje na datum opravljene storitve. Tukaj se odločimo, ali bomo zamenjali davčno obdobje ( datum 

davčnega obdobja 20.06.2013 spremenimo na datum opravljanja 10.06.2013) ali ne. 

 



 

 Stran: 6. 

 
 



 

 Stran: 7. 

Ko pa prejmemo račun iz EU za storitev ali račun za storitev iz tretjih držav z datumom opravljene storitve s 

1.7.2013 dalje, nam program v Davčni knjigi na podlagi datuma opravljene storitve označi, da gre za Novo 

stopnjo ddv-ja. Izberemo še vzorec evidence PR in Vzorec evidence IR. 

 
 



 

 Stran: 8. 

 
 

Program nas na podlagi izbranega vzorca opozori, da smo izbrali vzorec za samoobdavčitev in če želimo 

zamenjati davčno obdobje na datum opravljene storitve. Tukaj se odločimo, ali bomo zamenjali davčno 

obdobje ali ne. V našem primeru smo  datum davčnega obdobja 06.07.2013 spremenili  na datum 

opravljanja 04.07.2013. 

 

 

 

 

 

 



 

 Stran: 9. 

Knjiženje prejetega računa za pridobitve iz EU  

Ko prejmemo račun za pridobitev blaga iz EU z datumom izdaje računa do vključno  30.6.2013, nam program 

na podlagi datuma izdaje računa v Davčni knjigi in na podlagi izbranega Vzorca  evidence PR in Vzorca 

evidence IR označi, da gre za Staro stopnjo ddv-ja.  Program kot datum davčnega obdobja vzame datum 

izdaje računa, in sicer na podlagi izbranega vzorca.  

 

 
 

  



 

 Stran: 10. 

  

 
 



 

 Stran: 11. 

Ko prejmemo račun za pridobitev blaga iz EU, z datumom izdaje računa s 1.7.2013 dalje, nam program na 

podlagi datuma izdaje računa v Davčni knjigi  in na podlagi izbranega Vzorca  evidence PR in Vzorca 

evidence IR označi, da gre za Novo stopnjo ddv-ja. Program kot datum davčnega obdobja vzame datum 

izdaje računa, in sicer na podlagi izbranega vzorca.  

 



 

 Stran: 12. 

 
 

 

 

 

 

Šempeter pri Gorici, 21. 03. 2019       SAOP d.o.o. 


